

入夏后冰城持续高温 空调『一匹难求』生活报记者走访市场发现：**四天就卖光了**

备好的整月货源



购买空调的市民络绎不绝 图片由商家提供

生活报讯 (实习生周梦雪 记者王晓丁) 进入夏季以来,冰城持续高温,空调市场出现“一匹难求”的局面。近日,生活报记者从哈尔滨市各大电器经销商处了解到,7月份空调销售数据已出,截至8月初,仅苏宁在我省线上线下空调销售总额就已经达到5000多万元,创历史新高,其中冰城占比多达七成。

市民家用1-2匹空调脱销 周后才有货

7月中旬入伏开始,哈尔滨连续迎来多个高温天,让不少市民直呼热的受不了。市民王先生抱怨说,天最热的那几天他打算去买一台家用1-2匹的空调,到了商场发现,从1匹到2匹的家用挂式空调基本都没货了,仅剩的几台都是上万元的大功率豪华款,家里根本不适合。

“苏宁、国美、正阳等电器卖场我都去了,据说从7月初开始空调货就不全了,当时卖空调的售货员告诉我,家用的空调需要几周以后才能到货,而且还得等安装师傅排期,我担心等安装完都要交包烧费了。”王先生打趣地说。

生物医药千亿级产业集群
预计三年收入2400亿元

哈尔滨打造“中国北方药谷”

生活报8日讯 (记者于燕) 8日,在北京召开的哈尔滨市生物医药产业新闻发布会上,哈尔滨市发布《推动生物医药加快向千亿级产业迈进的三年行动方案》,宣告哈尔滨将打造生物医药千亿级产业集群的经济新战略,同时也向全国递上“中国北方药谷”的又一张城市新名片。预计今起三年,2017年哈尔滨市要实现生物医药总收入600亿元,2018年实现800亿元以上,2019年达到1000亿元,年均增长25.9%。

在空间布局上,哈尔滨市启动实施“1+N”发展战略,重点依托哈尔滨新区利民医药产业园区,打造以高端生物医药、精准生物制品、全产业链生物应用为主导,以研发、生产、会展、包装、物流等功能为支撑,建设宜产、宜研、宜商、宜居的国家高技术生物产业基地。同时,强

记者走访 **准备4000多台空调 7月初就卖光了**

近日,生活报记者走访冰城电器总监赵世博说,7月份黑龙江省苏宁线上的空调销售额达5000多万元,创历史新高,销售量比去年同期增长翻倍。其中,冰城的销售额占70%左右。“每天空调的销售量基本都在1000台左右,销售量最高的一天达1500台。”赵世博告诉记者。

此外,哈尔滨另一家大型家电卖场市场部经理称:“今年,冰城的空调销售量比去年上涨80%。”生活报记者从哈尔滨市某空调专卖店了解到,7月初空调的销量创同期历史新高。

安装师傅不够用 从外地调来数百人

冰城空调销售火爆,空调安装师傅也是供不应求。苏宁售后服务中心空调安装经理杨海明说:“今年夏天空调安装量是平时的5倍,同时也创下历史新高。为保证安装速度,我们从南京徐州平顶山调来几百名安装师傅,并雇佣专业打孔人员帮助打孔,有时安

装师傅要忙活到半夜两三点才收工,保证用户在购买空调后三天之内安装完毕。”

杨海明还告诉生活报记者,一个安

装师傅安装一台空调价格大约是300元,从7月1日到7月20日,工作量最大的安装师傅的工资达6万元。

10月底前

我省营业执照实现全程电子化

今年6月15日起,在全省范围内启动企业全程电子化登记工作,今年10月底前,全省各级工商登记机关将全部具备电子营业执照发放能力。据悉,全程电子化登记管理系统可实现对用户注册、提交申请、网上签名、受理审核、发照归档等环节产生的数据及操作过程留痕管理,做到可追溯、可查询。

2017中国哈尔滨出口商品展览会

今天在俄罗斯伊尔库茨克市举办

据悉,本届展会是哈尔滨市首次在伊尔库茨克举办的展会,有哈尔滨经济技术开发区、哈尔滨银行、哈欧国际物流、哈尔滨华南城等23家重点单位和企业参展,展品涉及机电、轻工、纺织、保健品、食品等近百家产品。

大学生“实习证明”网上公开叫卖

可“私人订制” 售价最低几十元 律师:伪造公章或需承担刑事责任

学校若电话回访“24小时在线”

据《新京报》报道 暑期过半,一纸盖有单位红色公章,并配有“评语”的实习证明,成为一些在校大学生心中的“刚需”。

记者调查发现,暑期学生实习高峰期,部分网络电商平台出现“实习证明”交易,售价普遍在数十元至数百元之间,并可根据购买者要求进行“私人订制”。此外,根据实习证明中单位、公章、评语的不同,售价也相应有差异。卖家称,每年到8月份左右,都能接到不少问询,其中绝大部分为在校大学生。

“实习证明”售价最低数十元

距离开学还有不到一个月,赵辉(化名)有了紧迫感。赵辉是南京一所理工类高校的大三学生,专业是土木工程。按照学校安排,在校本科生需要在暑期进行与专业相关的社会实践,并由用人单位出具实习证明。“这份实习证明跟学分挂钩,如果开学交不出来,毕业时会很麻烦。”

通过网络,赵辉发现了一条“捷径”。在部分电商平台,一些卖家出售加盖有单位公章、并配有工作评语的实习证明,几乎可以乱真。赵辉在淘宝网上联系了一名卖家,很快得到一份由江苏南通某建筑公司出具的实习证明,而完成这一切,赵辉只花了70元。

记者在电商平台,输入“实习证明”,页面显示“没有相关的宝贝”,但更换关键词为“实习证明”,随即出现7个相关卖家,大多以“实习报告”“设计大学生实践证明”名义出现,并注明“盖章”。

一名卖家在其商品介绍中称,其为高校在校生或者毕业生提供实习方面各种相关服务,包括提供实习建议、签署实习意见、填写实习评语并盖章等,收费标准为每人每次90到600元。卖家称,如果服务项目包括联系真实实习单位、制作实习计划,收费在数百元左右,而如果只做实习证明,则最高不超过一百元。

记者暗访:电脑合成印章10元 现刻50元

记者联系上一名提供暑期实习证明的商家,以在校医学生身份,向卖家提出希望获得一份由公立医院出具的证明,并有印章,其表示“可以做”,并指定实习单位,售价为80元。如果从现有的公章中进行选择,价格则为60元。7小时后,根据记者此前提供给卖家的基本信息,对方发来一份加盖有山东某医院公章的实习证明。

记者与实习证明中的“盖章单位”联系,上述医院办公室一名工作人员表示,医院公章由专人看管,有着严格的申请和使用流程,并没有与外部企业合作。实习证明中的印章,涉嫌伪造医院公章,将保留追究法律责任的权利。

另一名提供盖章业务的卖家称,加盖公章中,一部分为“现刻”,价格要稍贵,约50元,但仿真度更高。“最常见的是用电脑合成印章图

案,每个价格10元。”北京泽永律师事务所律师王永杰称,私刻、冒用公章涉嫌违法,造成严重后果,需要承担相应的刑事责任。其表示,按照《刑法》规定,伪造公司、企业、事业单位、人民团体印章,依据其情节及造成的后果,可被处“三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利”。

家门口的旅游专列 老伙伴们携手出游

哈铁国旅“夕阳红新疆/西藏空调专列”9月6日出发

老年人专列,安全有保障。哈铁国旅“纵横中国夕阳红专列”以不断创新的理念、匠心独具的产品、体贴入微的服务,成为黑龙江老年旅游产品的风向标;专列是卧铺火车,始终在哈尔滨上下车,直达目的地,整趟专列除了工作人员外,全部是参加旅游的老人,非常安全。

同往返,大件行李可放在专列上。本次专列火车全程不更换,减少老年游客中转旅途劳顿,大件行李可放在专列上,让老年游客轻松畅游各

专业团队,双重保障游客安全。

哈铁国旅拥有操作大型中老年团队的丰富经验,此专列是专为老年游客开设的,受到了各地相关部门和接待单位大力支持,让游客旅途更顺畅、游玩更安心。

线路独一无二,设计科学,价格优惠。为了让游客在旅游过程中轻松畅玩各大景点,哈铁国旅承诺在整个旅程中不强制购物,也不强制增加自费景点。

参加“纵横中国”旅游专列个人累计金额(团费)达2万以上的旅游者,再次参团时全程费用减半。

★全国百强旅行社★

全国“守合同重信用”企业

5A (AAAAA) 旅行社

哈尔滨十佳旅行社之首

赴台湾旅游组团社

许可证号:L-HLJ-CJ00006

官方网站

www.anen.net

*黑龙江省新加坡签证指定送签社

哈尔滨铁道国际旅行社



纵横中国 第268趟新疆/西藏空调夕阳红专列预计9月6日出发全程 14日游

在哈尔滨起止、免除异地乘车、您家门口开行的旅游专列

A:哈尔滨—兰州—敦煌—吐鲁番—乌鲁木齐—阿勒泰—喀纳斯湖—张掖

B:哈尔滨—兰州—拉萨—日喀则—羊卓雍错—卡若拉冰川—西宁—张掖

70岁以上价格 3980 元起

第269趟九寨沟/长江三峡空调夕阳红专列预计9月20日出发全程 13日游

A:哈尔滨—洛阳—成都—都江堰—九寨沟—乐山—峨眉山

B:哈尔滨—洛阳—成都—长江三峡—重庆—宜昌

70岁以上价格 3100 元起

电话 53616715 53616025 53616818 报名地址:西大直街41号116室